### 用电高峰+阶梯电价

# 电力板块行情或将"充电" 利好刺激 电力股集体发力飙升

"冬炒煤来夏炒电",这一首 炒股歌道出了电力股周期性的炒 作规律。在A股市场上,随着夏 季用电高峰的来临,电力板块已 经受到资金的关注。加之,周三 发改委在其官网上表示,居民阶 梯电价改革已从方案制订阶段转 入组织实施阶段。受此消息影 响,电力板块本周持续攀升,周 三, 穗恒运A、皖能电力涨停, 大唐 电力上涨 7.84%, 大连热电上涨

6月份到来,也意味着用电高 峰的来临。从今年年初的数据来 看,社会对用电量的需求依然较 高,另外,在阶梯电价的政策刺激 下,短期电力股的表现已经强于 大盘。个股方面,九龙电力 (600292)、豫能控股(001896)、皖能 电力(000543)等电力股表现出众, 而且近期电力板块成交量增加, 有短炒资金流入的迹象。

方正证券指出,从发改委的 表态中,可以看出阶梯电价的确



定方案将有望从6月下旬发布, 而正式实施则已经讲入时间表, 预计各地将会陆续实施。此次 方案的调整将会聚焦在第一档 电量的调整,第一档电量的标准 将有望提高。

方正证券表示,此次对阶梯 电价的实施将对小范围的消费 者提高销售电价,对上网电价则 并未提及,也就是说此番行为将 会对两类企业形成利好:(1)拥有 电网资产的电力企业:此次调整

销售电价将有助于提高电网销 售收入,我们建议关注拥有电网 资产的电力企业:文山电力。(2) 拥有电表业务的设备企业:此番 改革用电计价方式将会使电表 企业充分受益。目前我国国内 用户采用的电表还是以机械电 表为主,无法满足阶梯计价的需 求,因此,如若推广阶梯电价,各 地政府将务必为用户免费更换 智能电表,此举将对电表行业产 生实质性利好。 杨晓春

#### 资金流向

### 两市资金流入近70亿 保险业流入11亿元

据资金流向数据显示,周三 上证综指上涨1.27%,深证成指上 涨 1.63%。两市共有 2226 家公司 上涨,102家公司下跌,17家公司

从资金流量角度看,沪市资 金净流入38.17亿元,深市资金净 流入29.58亿元。指数方面,沪深 300指数成份股合计流入资金 28.08亿元;上证180指数成份股 流入资金20.81亿元;深证成指指 数成份股流入3.51亿元。

业(12.24 亿元)、保险业(11.37 亿 掘业(-4.19亿元)、银行业(-3.01

个股方面,资金流入前五位为 中国平安(7.48 亿元)、西部证券

### 评新 股

#### IPO新政显威 19只新股上市7成破发

周二.5只新股联袂脊陆A股 市场,今年以来这种情况只在3 月29日出现过。然而,令人扼腕 叹息的是,5只新股仅有宏大爆破 录得10.65%的涨幅,百隆东方、华 东重机、猛狮科技、龙洲股份悉数 破发,不论是网上申购还是网下 申购的投资者全部"沦陷"。机构 13次现身卖出席位,卖出金额1.84 亿元,仅有1次现身买方席位,买 入金额1819.4万元,机构资金净流 出165亿元。

据统计显示,IPO新政后上市 的19只新股,截至收盘,13只个股

破发,占比近七成。机构在新阳 上市首日采取"斩立决"的操作手 法,19只新股上市首日,机构62 次现身卖方席位,仅有6次现身 买方席位。机构合计卖出总额 10.52亿元,买入0.62亿元,机构资 金净卖出9.9亿元。

市场分析人士认为,IPO新政 实施以来已经起到明显效果,新 股发行的市盈率大幅降低,破发 家数开始增多,炒作热情降温,有 助于投资者理性打新,有利于股 市健康发展。

中财

### 草根侃股

#### 波段性重大拐点有望形成

劲牛:市场整体呈现出震荡企 稳回升的走势格局,加上在信息面 利好与国内外市场共鸣作用下.又 重新开始挑战2300点上方空间,波 段性重大拐点也有望形成。操作 建议上,还是要密切关注成交量的 变化。

#### 五周线下空仓观望

金丰:周三大盘反弹收一中阳 线,目前上海大盘五周均线在2330 点,如本周收盘大盘能站上五周均 线则可操作买股。如大盘碰到五 周线就继续下跌那还需要空仓观 望。严格执行五周线下空仓的操 作策略。上证指数周四的阻力位 2330点,有仓位的朋友可在此点位 减仓。

#### 一阳穿二线近期底部确认

久久发:周三沪市低开、深市高 开,回探后震荡高走,收光头阳线, 一阳穿5天、10天二根均线,这是近 期底部确认信号! 技术指标都在低 位上翘,后市圆弧底正在形成,关注 30天"生命线"上翘的股票。

#### 反弹趋势确认

冯斌:在外盘普涨以及证监会 再次倡导"蓝筹股是股市价值的真 正所在"的背景下,电力板块、金融 板块等大盘蓝筹股向上发力,引领 大盘收出了中阳线,其它板块也是 紧随其后,纷纷向上攻击,指数的 运行通道已经得到扭转,操作上拟 紧抓行情主线,逢强势品种回调时 跟进,关注生物制药以及旅游板块 里的潜力品种。

6月份,国家节能政策即将惠 及到冰箱行业,在家电下乡、以旧 换新之后给行业带来新的机遇, 借此,在行业所有品牌均未行动 之前,美菱提前启动"节能冰箱抢 美菱"主题促销活动,引爆行业 "节能补贴"热点。美菱节能冰箱 空前回馈,于6月1日-6月30日期 间进行"节能冰箱抢美菱,惠民补 贴大促销"活动。

#### 10抢美菱,抢占节能冰箱制高点

30年精益求精,30年始终不 渝,30年风雨有您同行,30年成果 与您分享。美菱节能冰箱,10抢

行业方面,资金最为追捧医

药生物业(13.30亿元)、证券信托 元);资金出逃前三位的行业为采 亿元)、黑色金属业(-1.25 亿元)。

(2.57亿元)、中国太保(2.24亿元)、 青岛啤酒(2.14亿元)、伊利股份 (1.76亿元);个股资金流出前五位 为包钢稀土(-2.56亿元)、德寨电 池(-1.34亿元)、烽火通信(-1.29 亿元)、华能国际(-0.95亿元)、农 业银行(-0.78亿元)。

## 10抢美菱,暴风来袭

暴风席卷而来:1抢行业标杆,2抢 金榜题名.3拾双补双贴.4拾增值 筹码,5抢众星荟萃,6抢荣耀鹏程, 7抢专利合体,8抢防护加身,9抢倍 效压缩机,10抢品质服务。10抢美 菱等你参与,共同问鼎节能顶尖!

#### 10抢美菱,缔造至上节能生活

美菱节能冰箱从研发、设计 到整个制造过程云集了包括首席 节能专家"魏邦福"在内的众多节 能科研专家、冰箱设计大师和创

作团队;制造团队是拥有30年专 业冰箱制造经验的能工巧匠, 谙 熟顶级节能冰箱精工巧制的不二 法门,众星荟萃才缔造出了经典 传代的节能精品。正式源于对品 质的自信,美菱首倡家电下乡冰 箱十年免保,在整个冰箱行业乃 至家电行业掀起提高售后服务质 量和服务品质的热潮。

#### 10抢美菱,领跑节能新时代

美菱冰箱,冰箱行业节能的

一面领军旗帜。数次刷新节能新 纪录.一直占据行业节能最高 点。从日耗电 0.35的标准、到 0.29、到 0.25 乃至日耗电量 0.23 的 标杆,美菱勇攀节能新高峰。"自动 感温控制专利技术"、"电冰箱负压 发泡专利技术",融汇各项国内乃 至国际上领先的节能技术于一身, 横扫各路冰箱傲岸节能群雄,获得 "2011年度中国高效节能产品企业 领袖榜"上榜企业称号,美菱节能 冰箱行业领跑者的地位无可争议。

#### 10 抢美菱, 惠民补贴购实在

2012年国家新的节能补贴政 策已经启动,美菱将获得国家节 能补贴悉数回馈节能消费者的同 时, 更额外增补企业补贴, 计购买 节能产品的消费者获国家、企业 双重补贴。此外,购美菱节能冰 箱也是投资节能筹码,获节能增 值实惠的有效手段,美菱节能冰 箱设计采用节能结构、节能装置, 用一天冰箱,这些结构和装置就 能节约和赚取相当的能源用于其 他家用设备。

### 华邦●光明世家 LOFT清水样板间即将开放,父亲节为亲情加温

6月16号,华邦●光明世家 LOFT 清水样板间即将盛装开放! 而此次清水样板间的开放与父亲 节的不期而遇,更是为这次的现场 增加了浓浓的深情,相信届时定会 给炎热的夏天形成一道清新独特 的风景。

华邦·光明世家LOFT,此次

以清水样板间的开放为挈机, 在售 楼处现场推出父亲节特别活动,为 亲情加温。让来访的客户在欣赏 到精美新颖的清水样板间的同时, 更感受到一份深厚的关怀。而此 前发布的老带新活动依旧持续进 行中,具体活动内容请致电售楼处 或来访咨询,华邦•光明世家 LOFT全体员丁基迎遵驾!

华邦 ● 光明世家 LOFT56 ㎡ 挑 高公寓,5.4米挑高,5.1米超大开 间,超大赠送面积,获得更多的空间 享受。干湿分离,动静分区,一层享 两层,可分割成2房2厅2卫完善功 能区间。配有宽景阳台的大开间客 厅,全天候的诵诱采光的同时,享受 超百米无障碍风景视野。

华邦 • 光明世家据守望潜交 口,毗邻政务板块,周边生活氛围 成熟,丰盛生活配套环伺。天鹅 湖、匡河景观带、市政双子楼等尽 为窗景。乐购商圈、华邦●世贸 城、银泰城商圈、南七商圈、沃尔玛 商圈环伺,全面接轨国际高端时

尚。受政务区政策影响,政务区近 年内将不再有住宅批地,因此现存 住宅产品愈发珍贵。同时华邦• 光明世家LOFT挑高公寓承诺70 年住宅产权,自住投资,商住两得。

据悉,华邦•光明世家LOFT挑 高公寓样板间恭请尊驾,12号收官 楼王也将在近日面世,敬请期待!